


P4y = VBT 6+1 9 IR} ALk BE ARDL?

@ A1,2AEH @ A 1,3 AEHA

@ A1l,4AEH @ A1,2,3A%EH

® A1,3,4AR2H



Sy = 2"‘17 o Jefme] WA W Ao] x = q, y — b O] T,
—

S5 f(x) = Nax T b+ c ol skl £(2) = -1 & ul, 4 f(x)

Ho|olut %] o)L Fe = TohH?

@ {xlx<=-3},{yly=1}
@ {xlx=-2},{yly=-3}
® {x|x2%},{y|yﬁ—2}
@ {xlx<1}{ylyz-1}
® {xlx=2},{yly=3}



4. tEgs S 2 IHZIEA L, 3, 4 AREES AdE A2
@ y=-Vi-x @ y=+2x+4-3
® y=-V2x+3+3 @ y=+1-4x+5

®y=-V6-2x-1



Ty =

Sk
=

5.

% o]
{x | x> 3% *aLjF}

=
=

© y= V2x

® Aol :

4%}

1l

® A {yly=1%

606 0006 006 ®ooe a6



6.

y = —Vax+b + ¢ 9] 1z o] 73] ot
J-N ZE W, a+b+co FH2?

@ o @1 3 2 @ 3 ® 4

Y



4y = avx+b+c 9 1T} ohF
O e o, o I} x Fo] WA

HEE? (B a, b, c £ 8F)

o (4 ()

®(-50) @ (-v20)

-2

™~

fe)




8. HdFy=+vVax+39 AL y=x+k AR TGEF
oA wh7] It A4 k o] ghel HelE 5tH?

®g<k<2 ®g£k<2 ®

@g<ks2 ® 1<k<?2

N W
IA
»
IA
[\



AX+8 o) qaymo) Mol vy
x+b

Vbx —a ©] oGl o= 4

o,

@ -1 ® 0 @ 1



10.

0] (1 -2 < x < 0) A F By = VA F D +1,y= 1o -2
o tste] y — x4 r O Ty = /AT D) +1 9 TefmETh
ofefefl QLT y — 1%,2 o] Tefm Bk 9o e 1, r 2 W7}

ri<r<rp B QT 3ry — 1y O L& FEHHY

O -1 @1 ® 2 @ 3 ® 4



1,g(X):ﬁ+1%1‘IH,Osxs40ﬂA1

1

X+

fr g7t f(x) =

1
\:l'/‘l\_y

5}

[)

0 | <H

@ 1



12, R f(x) = Ve +3-19 2zt 1 g3ty = f71(x) 9
Jejze] wHy po HEE FotH?

@ (1, -2) @ (-3, -1)
® (1, 1) @ (-2, -2)



13.

FATA=((xy) |y = VI-x) B=((x)) |y =mx+Llme
%210 ekl n(A(B) =2 % . m©] gEe] WS Fobu?

1 1 1
®—§Sm<0 ®—§Sm<0 ®—1Sm<0

1 1
@—gﬁm<0 ©_6Sm<0



14.

Bags f(x) = VaT 2ol tkd y =
f(x) O DAL} xFo] Wit HL
Ay = f1(x) 9] TR}y Fo] Bt
AL Bt ol y = f(0) %y = ()
o] Tt whbe 2R Pk @ o,
714 ABP 9] ol Z 751917

@ 5 @ 6 B 442
@ 8 ® 10

DN
|
ae)
<
I
=
8







